

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:394452-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Giżycko: Urządzenia komputerowe  
2022/S 138-394452**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 114-320697)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Giżycko, al. 1 Maja 14, 11-500 Giżycko

Adres pocztowy: Urząd Miejski w Giżycku, Aleja 1 Maja 14

Miejscowość: Giżycko

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11-500

Państwo: Polska

E-mail: [przetargi@gizycko.pl](mailto:przetargi@gizycko.pl)

Tel.: +48 877324143

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.gizycko.pl](http://www.bip.gizycko.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/um\\_gizycko](https://platformazakupowa.pl/pn/um_gizycko)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sprzętu z oprogramowaniem na potrzeby realizacji grantu „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR”

Numer referencyjny: ZP.271.1.18.2022.SzG

**II.1.2) Główny kod CPV**

30200000 Urządzenia komputerowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

- 6.1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu z oprogramowaniem na rzecz wsparcia dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR.
- 6.2. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego sprzętu komputerowego i oprogramowania do Gminy Miejskiej Giżycko jak niżej:
1. Komputer przenośny (laptop) 203 szt
  2. Komputer stacjonarny typu All-In One 28 szt.
  3. Tablet 8 szt.
  4. Oprogramowanie 239 szt.
- 6.3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik Formularz 2.3 – minimalne parametry techniczne i funkcjonalne sprzętu i oprogramowania.
- 6.4. W ramach realizacji zamówienia przewiduje się etapy:
- a) dostawę sprzętu do siedziby zamawiającego, w godzinach urzędowania,
  - b) serwis gwarancyjny

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
15/07/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 114-320697](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 22/07/2022  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 08/08/2022  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.  
Oferta musi zachować ważność do  
Zamiast:  
Data: 19/10/2022  
Powinno być:  
Data: 05/11/2022  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 22/07/2022  
Czas lokalny: 10:15  
Powinno być:  
Data: 08/08/2022  
Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**